Câu 1:  [2D1-2.5-1] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
A. 3.
B.  2.
C.  4.
D.  1.
Lời giải
Chọn B
Hàm số 
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 có 2 nghiệm 
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 và đổi dấu qua hai nghiệm này. Do đó hàm số đã cho có 2 điểm cực trị.
Câu 2:  [2D1-2.5-1] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 liên tục trên 
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 và có đạo hàm 
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. Hàm số 
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 có mấy điểm cực tiểu?
A. 
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Chọn D
Giải 
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Bảng xét dấu:
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Hàm số có 
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 điểm cực tiểu.
Câu 3:  [2D1-2.5-1] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 liên tục và có đạo hàm trên 
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. Đồ thị hàm số 
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 như hình vẽ.
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Số điểm cực trị của hàm số
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 là:
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Lời giải
Chọn B
Ta có đồ thị hàm số 
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 cắt trục hoành tại ba điểm phân biệt nên số điểm cực trị của hàm số
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 là: 
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Câu 4:  [2D1-2.5-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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 có đạo hàm 
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 và liên tục trên 
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. Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
A. 
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Lời giải
Chọn C
Ta có 
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 có 3 nghiệm đơn phân biệt nên hàm số đã cho có 3 cực trị.
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